哈尔滨龙钢科技有限公司 0451-84312725
LG哈尔滨龙钢科技有限公司（龙钢体育）0451-84312725，是一家生产销售室内外健身器材.体育器材.乒乓球台.乒乓球用品.篮球架.环卫设施.园林设施.路椅.公园休闲坐椅，果皮箱，户外环卫设施垃圾箱，垃圾桶.橡（塑）胶场地铺装.校园体育器材.幼儿园游乐玩具.教学用具等设施的公司。经销产品广泛应用于社区.学校.幼儿园.全民健身广场.公园.度假村.小区物业.新农村建设等场所。本公司的产品是中国名优专业生产厂家，均为中国体育用品联合会会员单位，中国游乐玩具协会理事单位。产品由中国体育用品质量监督检验中心检验合格.

因公司在生产管理方面精益求精，在保证产品最优品质下配以完善服务以及薄利多销策略，公司获得快速发展。在实际生产经营中，本着不断满足客户需求的理念，不断设计开发生产新品种。龙钢桶业目前生产产品已涵盖健身器材，体育用品，果皮箱，垃圾桶，园林椅、花盆花箱、保安岗亭、广告灯箱、交通设施、康体设施、 伸缩栏杆、标识牌、休闲等候椅、塑木工程、木结构工程等钣金金属及木制结合的多品种户外公共设施及地产物业用品。工厂拥有过硬设计团队以及经验丰富的生产工程师，可根据客户来图来样进行设计，定型生产，以满足您个性化标识要求。
     哈尔滨龙钢科技有限公司系列产品自2003年进入市场以来，以其品种丰富、创新设计、造型新颖、最好原料、精湛工艺、品质优异、安全耐用、抗撞击、耐腐蚀和能适应恶劣气候、以及对产品细节与完美的不懈追求， 获得了客户的广泛好评，已成为行业用户最值得信赖的品牌，业务遍及全国。产品也已进入国际市场，畅销欧洲、美洲、东南亚、中东等国家和地区，在国际市场上同样享有盛誉。为了让客户及时快速以及经济的采购到您所需的产品，我们以行业纵深度及专业才能组织了大量与您所需的产品，例如健身器材、体育设施,户外运动用品、休闲路椅、地毯地垫、游乐设施等地产物业用品或市政设施，让您一站购齐，免去舟车之劳并节省费用及时间。公司注重“以人为本”的方针，吸纳与培养了一支高素质、综合性、专业化的管理队伍，并建立了完善的产品质量控制体系，持续提升服务品质， 以满足不断提高及个性化的客户需求。在迈入21世纪之际，公司明确提出“真诚服务，永恒信赖”的服务宗旨，坚持科学发展观，以品质为先导，以诚信为基础，积极进取，与时俱进，不断创新。真诚希望与国内外客商合作，共同创造二十一世纪美好新家园，为建设和谐社会贡献一己之力。
     哈尔滨龙钢科技体育器材开发有限公司自2003年成立以来，先后在北京、哈尔滨、齐齐哈尔、牡丹江、佳木斯、大庆、鸡西、双鸭山、七台河、伊春、海拉尔等地市设立了40余家销售处，发展了100多家经销商，在北京、哈尔滨、佳木斯设立三处客服中心。经过多年的发展，公司以“诚信经营”为本，以“追求客户满意”为宗旨，在行业内树立了良好的形象、获得良好的口碑。公司以优良的产品品质、完善的售后服务体系赢得了众多经销商朋友及广大消费者的认可与肯定。全民健身事业经过多年的推广普及，健身观念已日益深入人心，体育事业得以快速发展。在这里哈尔滨龙钢人以最真诚的热情邀请更多的经销商朋友与龙钢公司共同发展，让我们携起手来共创互惠、双赢的美好明天！同心、携手，同为世界环境好。这是哈尔滨龙钢人孜孜不倦的追求与担当。
办公地址：哈尔滨市道外区三棵树大街220号1单元203室

库房地址：哈尔滨市道外区哈东路277号（哈尔滨氧气厂院内）
手机：15146617187   18745695717    电话：0451-84312725

网址：http://www.hljlgty.com  
